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ATA DA 19º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 
EM 10 DE JUNHO DE 2025. 

Aos dez dias do mês de junho do ano de 2025, às 18:45h, na sede da 

Câmara de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João Fernandes, 

número 133, Centro, no município de São João, Estado de Pernambuco, 

realizou-se a 19º Reunião ordinária do Primeiro Período Legislativo do 

corrente ano, da Câmara Municipal de São João, presidida pelo Vereador 

Pierre André Rocha Santiago, tendo como vice-presidente o Vereador Jose 

Elias Sobral Zumba, e secretariado pelos Vereadores Marcio Gonzaga 

Pitanga da Silva e Otoniel Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários 

respectivamente. Havendo número legal, o Excelentíssimo Presidente 

declarou aberta a Reunião e deu início aos trabalhos rogando pela proteção 

divina. Em seguida convidou a 1º Secretária para fazer a chamada dos 

Excelentissimos Vereadores pelo livro de presença, constatando a presença 

dos seguintes Vereadores: Heleno Dantas de Lima Junior; Otoniel Pedro da 

Silva; Antonio Carlos da Silva, José Elias Sobral Zumba, Joseval de Assis da 

Silva; José Edvaldo da Silva Gonçalves; Marcio Gonzaga Pitanga da Silva; e 

Manoel Messias Ferreira Zumba. Registrou-se a ausência dos Vereadores 

Mairkon Flannckyn Correia e Rosineide de Moura Leite. Ato contínuo, o 

Presidente convidou o 2º Secretário para leitura da Ata da 18º Sessão 

Ordinária realizada em 03/06/2025, sendo colocada em votação e sendo 

aprovada por unanimidade dos votos. Dando continuidade à Sessão, foi dado 

inicio à PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA, ocasião em que o 

Presidente convidou os Vereadores para leitura dos Requerimentos que se 

encontram pautados na ordem do dia para votação, oportunidade em que 

foi dada a palavra ao Vereador Marcio Pitanga, que desejou boa noite aos 

presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e apresentou o 

Requerimento nº 056/2025, que requer ao Chefe do Executivo Municipal a 

ampliação de paralelepípedos nos sítios santa rita, sítio lajes e sítio saco do 

tigre, apresentando a justificativa do requerimento; Após, foi dada a 

apalavra ao Vereador Joseval Assis, que com a palavra desejou boa noite 

aos presentes e aos que assistem pelas redes sociais, ocasião em que 

apresentou o Requerimento de nº 077/2025, que requer ao Chefe do 

Executivo Municipal a construção de 03 (tres) pontes, localizadas no sítio 

riacho, que dão acesso ao sitio sussuarana e ao sítio capim grosso, 

apresentando a justificativa do requerimento. Após, usou v 
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Vereador Heleno Bamba, que desejou boa noite aos presentes e aos que 

assistiam pelas redes sociais, e apresentou o Requerimento de nº 

086/2025, que requer ao Chefe do Executivo Municipal que seja concedido 

o adicional de insalubridade de 40% aos Técnicos De Enfermagem lotados 

no Hospital Municipal Josefa Cordeiro Vilaça, conforme previsto na 

Consolidação Das Leis Do Trabalho (clt) e nas normas regulamentadoras do 

Ministério Do Trabalho; e Requerimento de nº 087/2025, que requer ao 

Chefe do Executivo Municipal o reajuste salarial dos condutores do Serviço 

De Atendimento Móvel De Urgência (SAMU), atualmente remunerados com 

o valor correspondente a um (01) salário minimo, apresentado as 

justificativas dos requerimentos. Após, usou da palavra o Vereador Manoel 

Zumba, que desejou boa noite aos presentes e aos que assistiam pelas 

redes sociais, e apresentou o Requerimento de nº 088/2025, que requer ao 

Chefe do Executivo a adoção providências urgentes quanto á presença de 

animais soltos na pe-177, no trecho localizado no perímetro do município 

de são joão/pe, apresentando a justificativa do requerimento; e apresentou 

também a Moção de nº 010/2025, pelo falecimento do senhor Pedro 

Macário da Silva, carinhosamente conhecido por toda a comunidade como 

"Seu Pedoca", ocorrido no dia 08 de junho de 2025. Após, usou da palavra 

o Vereador Jose Elias Zumba, que desejou boa noite aos presentes e aos 

que assistiam pelas redes sociais, e apresentou dois votos de profundo 

pesar pelo falecimento de Cícero Sobral Pereira, conhecido como Soares, 

onde faleceu em virtude de um acidente de moto no Sitio Cachoeira dos 

Carvalhos, e o voto pelo falecimento de Antônio Pereira, com idade de 90 

anos, em memória de Alda Pereira, Cicero Pereira, Luis Pereira, Severino 

Pereira, Josefa Pereira e Maria Pereira, além dos netos, genros e noras. 

Após lidos os Requerimentos, o Presidente os colocou em discussão e 

votação, sendo aprovados por unanimidade dos votos. Após, o Presidente 

concedeu a palavra ao Vereador Heleno Bamba, que no uso da palavra para 

parabenizar as Prefeituras de Garanhuns e São João pelo evento da corrida 

da Fogueira, realizada no dia 7 de junho, e parabenizar à Paroquia de São 

João Batista, pela cavalgada realizada no dia 8 de junho. Ainda, afirmou 

que no dia 7 de junho foi a final do campeonato de futsal, organizada pelo 

amigo Carlos Wilson, e parabenizar a equipe Camped, time da Prime 

Garanhuns. Após, foi concedida a palavra ao Vereador Jose Edvaldo, que 

com a palavra, desejou boa noite aos presentes e aos que assistiam pelas 

redes sociais, e parabenizou a Paroquia de São João pela festa da 

Cavalgada, ao Deputado Danilo Godoi que disponibilizou o cantor Cláudio 

Rios para a festa. Após, foi concedida a palavra ao Vereador Marcio Pltanga 

—que com a palavra, desejou boa noite aos presentes e aos 
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pelas redes sociais, e falou sobre o requerimento do Vereador Manoel 

Zumba, afirmando que é muito importante o pedido e que teve reunido 

com o Prefeito e Vice-Prefeito e eles afirmaram que já estão tomando 

providencias sobre o assunto, pois não é só recolher os animais e sim ter 

um local para eles ficarem, dar ração e os cuidados necessários. Ainda, 

continuou afirmando que seria bom ter um requerimento coletivo por parte 

dos Vereadores para implantação de lombadas eletrônicas em São João, 

pois ajudaria a reduzir o numero de acidentes, e por fim parabenizou a 

Paróquia pela festa da Cavalgada, onde afirmou também que participou e 

compartilha de que a festa foi muito linda. Ato contínuo, o Presidente 

concedeu a palavra aos Vereadores e como nenhum dos Vereadores 

quiseram mais usar da palavra, a Presidente agradeceu a presença de 

todos os presentes, dos Vereadores, funcionários da Casa Legislativa, da 

Guarda Municipal, e de todos que assistiam pelas redes sociais, convidando 

a todos para comparecerem à próxima Reunião Ordinária, que será 

realizada na data prevista de 17 de junho do ano de 2025, às 18:45h. 

Determinou em seguida a lavratura da presente Ata, que depois de lida e 

achada conforme o Regimento Interno, vai assinada pela Mesa Diretora da 

Câmara Municipal.IOOOOKOAAKXXXKXXKXKKK KKK KK KK KKK KKKKKKKKKKKKKKKK 

Jirs by byl fo e 
PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO 

Presidente 

e sf‘?fé%”‘ 
Vige-Presidente 

MARCIO GONZADA AN A DÃS VA 

o Secretario 
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